
Aanwezig 

Voorzitter G.J. Bouwmeester 

Griffier I. Schutte — van der Schans 
    
         

CDA M.G. van Eijden, R.W.C. Tolboom, W.G. van Ginkel 
WD C.P.W.J. Genders, K. Roskam, H.B. Caarels, P. den Hartog 
GL/PvdA M.T.M. Sturkenboom, L. van Hulten, D.F.F.A. Houtveen, J.P.O.M. van Herpen 
D66 A.J. Dragt, A. van Woerdekom, J. Wider 
CU/SGP K.E. Pouwels, W. van Hell, W. van den Brink 
SP A.M. Belt, J.A.F. van Ginkel 
Leusden H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer 
Vooruit 

AfwezigGeen bericht van verhindering ontvangen. 

IWethoudersIW.R. Vos, P.J. Kiel en F.G. van der Vegte 

Opening 
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Geen bericht van verhindering 

- Presentie wordt digitaal afgenomen. 
- Bodes Eugenie Woordes gaat met pensioen. Burgemeester zal moment zoeken 

waarop de raad afscheid kan nemen binnen coronamaatregelen.  

Inspraakronde 
- Geen verzoeken ontvangen. 

3. Vaststellen agenda 
- Verzoek om stemverklaring of to leggen bij agendapunt 5. Urgentieverordening door 

de dames Pouwels, Belt en Tolboom. 
Drie moties vreemd toegevoegd aan de agenda. 

- Verder conform  vastgesteld. 

4.  :Lijst ingekomen stukken 
De raad neemt kennis van de lijst ingekomen stukken.  

RV Eerste herziening van de Urgentieverordening huisvesting Leusden 2019 
aanpassen urgentieverordening ivm regionale afspraken maatschappelijke opvangV 
Raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
!Stemverklaring dames Pouwels, Belt en Tolboom.     
HAMERSTUKKEN 

;6. RV Vaststellen bestemmingsplan Larikslaan 4 en 6 
Aldus besloten 

7. RV Verordening gemeentelijke Adviescommissie Ruimtelijke Kwaliteit 2022Aldus 
besloten 

RV Ontwerp Kadernota 2023 RUD Utrecht 
Aldus besloten 

 

Gemeente Leusden 

Besluitenlijst raadsvergadering 3 februari 2022 

Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geindexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 
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I. Schutte 
griffier 

Sch 

9. 

 

RV Uitbreiding en actualisering Erfgoedverordening Leusden 
Aldus besloten 

10. 

i 

RV Kadernota VRU 2023 
Aldus besloten 

,11. 

 

RV Oprichting stichting risicobeheer Veiligheidsregio's 
Aldus besloten 

12. 

i 

Vaststellen besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 16 december 2021 
Conform vastgesteld 

13. 

 

Actualiteiten 
- Roskam, WD, over Buiningpark-noord 
- Houtveen, GL-PvdA, over ophalen papier naar blauwe papier-containers 
- Van Ginkel, SP, over een eenmalige generieke tegemoetkoming om lagere inkomens 

tegemoet te komen voor de stijgende energie prijzen 
- Van Ginkel, SP, over afkoppelen zonnepanelen 

Kramer, LeusdenVooruit, over Led straat verlichting 
- Kramer, LeusdenVooruit, over huisvestingsproblemen bij huisartsen Leusden 
- Van Ginkel, CDA, over communicatie naar inwoners over de extra openstelling van 

stembureau op 14 en 15 maart in Achterveld en Leusden-Zuid. 

14. 

 

Moties vreemd aan de agenda 

  

Mv.1 GroenLinks-PvdA en D66 inzake vuurwerkverbod 
Mv.4 CU-SGP Aanvullend dictum bij motie vuurwerkverbod 
Beide moties zijn ingetrokken na toezegging college. 

- Toezegging Bouwmeester om actief aan te sluiten bij bestaande campagnes tegen 
vuurwerkoverlast (zoals landelijk en VRU) en om op kleinere schaal mee te werken 
aan lokale verzoeken uit wijk en buurt voor het organiseren van oud en nieuw 
bijeenkomsten. 

  

Mv.2 D66 LeusdenVooruit WD CU-SGP CDA SP inzake de Gezelligheid033 
Motie vreemd Mv.2 is unaniem aangenomen. 

  

Mv.3 CDA inzake draagvlak mfc Achterveld 
Motie vreemd Mv.3 is ingetrokken na toezegging college. 
Toezegging wethouder Vos om samen met de betrokken besturen te kijken wat de beste 
oplossing is voor de scholen van Achterveld. 

15. 

 

Sluiting 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van 
10 maart 2022 

G.J. Bouwmeester 
voorzitter 
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